



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION
ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37
www.fsli.ro fsli@fsli.ro

Nr.241 /24.03.2021

Către,
Ministerul Educației,
Domnului ministru Sorin – Mihai Cîmpeanu,



Stimate domnule ministru,

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ **vă adresează rugămintea de a renunța la măsura anunțată în cursul zilei de 23 martie 2021, respectiv, aceea de modificare a structurii anului școlar 2020-2021.**

În intervalul de timp de la momentul în care în mass- media a apărut știrea că domnia voastră doriți modificarea structurii anului școlar în curs, în sensul prelungirii vacanței de primăvară cu 2 săptămâni, în intervalul 02 aprilie – 3 mai 2021, urmată de prelungirea perioadei cursurilor până la începutul lunii iulie, **au apărut reacții nefavorabile ale salariaților din sistem, pe lângă cele ale elevilor și părinților.**

În opinia majorității celor care ne-au solicitat să intervenim pentru a se renunța la ideea modificării structurii anului școlar, **se creează un stres suplimentar, atât pentru personalul didactic, dar, mai ales pentru elevii din clasele a VIII-a și a XII-a/XIII-a, al căror program de pregătire va fi cel mai afectat. De asemenea, trebuie avut în vedere că vor fi afectați și elevii din învățământul profesional și tehnic care vor fi nevoiți să meargă la școală până la finalul lunii iulie.**

Totodată, nu trebuie uitat că **luna iulie este o perioadă în care pot fi temperaturi caniculare, ceea ce va avea grave repercusiuni asupra elevilor ce ar susține evaluarea națională de la finalul clasei a VIII-a în acel interval.** De asemenea, nu trebuie neglijat nici faptul că temperaturile ridicate din luna iunie vor afecta și elevii care vor veni la cursuri, având în vedere că și purtarea măștilor va fi obligatorie în timpul cursurilor.

În aceste condiții, vă rugăm să reveniți asupra acestei măsuri și să nu semnați ordinul privind modificarea structurii anului școlar 2020-2021, aprobată prin OMEC nr. 3125/2020.

Cu respect,

PREȘEDINTE,

Simion HANCESCU



Confederația Sindicatelor Democratice din
România
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației
Education International
Internationale de l'Education



Comitetul Sindical European pentru Educație
European Trade Union Committee for Education
Comité Syndical Européen de l'Education